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Цель: укрепление здоровья детей, совершенствование физических качеств.

Задачи: 

· расширять представление детей об окружающем мире;

· развивать ловкость, координацию движений, внимание;

· формировать умения и навыки действовать в коллективе сверстников;

· обогащать и совершенствовать двигательный опыт детей.

Оборудование, материал: снежки по количеству детей, цветные «льдинки», сладкое угощение для детей, музыка, ноутбук.

Персонажи: Снеговик, ведущая.

Ход мероприятия:

Ведущая: Мы собрались сегодня с вами,

Чтобы шутить, смеяться и играть.

Веселый праздник отмечать.

- Ребята, а вы знаете, какое сейчас время года? (Ответы детей) 
Я хочу, ребята, проверить, насколько вы внимательны и как много знаете про зиму
Игра «Доскажи словечко»
С неба  тихо, как во сне
Падает на землю … (снег).
И летят пушинки – 
Белые … (снежинки).
На дорогу, на лужок
Тихо падает … (снежок).
Словно в белый пуховик
Нарядился … (снеговик).
На дороге, посмотри – 
С красной грудкой… (снегири).
Ведущая: Зима - пора веселая,

И вновь блестят коньки,

А рядом с нашим садиком 

Растут снеговики.

Игра «Лепим Снеговика»
Снег руками нагребаем 

Лепим, лепим ком большой. 

И еще раз нагребаем 

Лепим, лепим ком другой. 

Лепим руки, лепим ноги, 

Чтобы бегал по дороге. 

Лепим глазки, лепим бровки 

И длиннющую морковку.
(Выполняются движения согласно тексту).

Выходит под музыку Снеговик.

Снеговик: Я, ребята, Снеговик.
K снегу, холоду привык.
Вы слепили меня ловко:
Вместо носа - тут морковка.
Уголечки вместо глаз,
Шляпой служит старый таз.
Дали в руки мне метелку -
Только в этом мало толку!
Мне, признаться, надоело
Одному стоять без дела.
Снеговик я не простой,
Любопытный, озорной.
Знать хочу я, чем ребята
Занимаются зимой.
Дети. Горки делаем. На санках катаемся.
Снеговик: А еще чем вы занимаетесь зимой?
Дети. Снеговиков лепим, в снежки играем.
Снеговик: Я - веселый Снеговик!

Стоять на месте не привык.

Ну-ка, дети, все вставайте, 

И со мною поиграйте!

Играть в снежки умею ловко, и держу свой нос морковкой!

Игра «Снежки».
Дети делятся на две команды и перекидывают друг другу снежки.
Игра «Кто быстрее возьмет снежок».
Дети по кругу под музыку двигаются подскоками около положенных на пол снежков. Снеговик в это время убирает несколько снежков. По окончании музыки дети быстро берут по снежку. Кому не хватит - выбывают из игры.
Снеговик: Сейчас я проверю ваши знания о зиме и загадаю вам загадки.

Загадки о зиме:

1. Он пушистый, серебристый

Но рукой его не тронь!

Станет капелькою чистой,

Как поймаешь на ладонь. (Снег)

2. Все его зимой боятся - 

Больно может он кусаться.

Прячьте уши, щеки, нос!

Ведь на улице ... (Мороз).
3. Меня не растили,

Из снега слепили

Вместо носа ловко

Вставили морковку,

Глаза -  угольки,

Руки - сучки,

Холодный и большой

Кто же я такой? (Снеговик)
4. Я прихожу с подарками

Блещу огнями яркими

Нарядная, забавная

На новый год я - главная! (Елка)
5. Что за звездочки сквозные?

На пальто и на платке.

Все сквозные, вырезные,

А возьмешь - вода в руке. (Снежинки)

Снеговик: Какие вы, ребята, молодцы! Все загадки мои разгадали! А теперь давайте поиграем в веселую игру «Снежинки и ветер».
(Дети расходятся по всему залу) 
Снеговик говорит слова:

На полянку, на лужок тихо падает снежок

Улеглись снежинки, Белые пушинки.

Но подул, вдруг, ветерок,

Завертелся наш снежок.

Кружатся снежинки, Белые пушинки.

Полетели, понеслись и под ёлкой улеглись.

Тихо спят снежинки, Белые пушинки.
Дети выполняют движения в соответствии с текстом.
Снеговик: Поиграть еще хотите? Становитесь все за мной и слушайте внимательно меня.
Игра со снеговиком.
Я, иду, иду, иду.
За собой ребят веду.
Я иду и точно знаю,
Что сейчас я их поймаю.
(Дети садятся на свои места)
Снеговик: Ох, устал я, ребята! Мне так с вами весело и жарко, что я сейчас растаю!
Ведущая: Ребята, надо что-то делать! Как мы с вами можем помочь нашему другу Снеговику? (Ответы детей) Давайте покормим нашего Снеговика, чтобы он набрался сил. Как вы думаете, чем мы можем его угостить? (Ответы детей)
Правильно, наш Снеговик любит кушать льдинки. Но льдинки-«невидимки», играют с вами в прятки. Нам нужно быть очень внимательными и найти все-все льдинки. (В разных местах заранее развешены цветные льдинки).
Снеговик: Спасибо вам, ребята! Вы меня выручили, теперь я чувствую себя бодрее. И в ответ я хочу угостить вас волшебными сладкими «льдинками».

Ведущая: Мы играли, веселились, не устали, а взбодрились. А теперь пора прощаться, Снеговику на улицу возвращаться.

Снеговик: До свидания, ребята! 
